
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº      , DE 2003
(Do Sr. FERNANDO DE FABINHO)

Solicita informações ao Sr. Ministro da
Educação sobre os programas em curso na
área do ensino superior.

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e
nos arts. 24, inciso V  e  115, inciso I do Regimento Interno, solicito a Vossa
Excelência seja encaminhado ao Sr. Ministro da Educação, o seguinte  pedido de
informações:

O documento "Uma escola do tamanho do Brasil",
elaborado em agosto de 2002, pelo GT da área de educação, ciência e
tecnologia, do Partido dos Trabalhadores, no item educação superior: propostas e
metas afirma:

1º) No item nº 19 encontramos: substituir o atual sistema de
crédito educativo (FIES) por um novo Programa Social de Apoio ao Estudante,
com crédito educativo para 396 mil estudantes (cf. meta do PNE aprovada pelo
Congresso Nacional e vetada pelo Presidente da República), e com recursos não
vinculados constitucionalmente à educação (Art. 212 da CF), que obedeça a
critérios de carência dos candidatos e de qualidade comprovada da IES e dos
cursos que freqüentarem.

Julgamos necessário contar com os seguintes
esclarecimentos:
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a) Qual é a atual situação do FIES? Quantas instituições
de ensino superior participam do Programa? Quantos
alunos estão sendo beneficiados a cada semestre?

b) Há alunos inadimplentes? E os alunos remanescentes
do Programa do Crédito Educativo conseguiram quitar
suas dívidas?

c) O repasse para as instituições está ocorrendo
normalmente? Há previsões de alteração no Programa?
Quais?

2º) No item 20 encontramos: Criar um Programa de bolsas
universitárias, no âmbito do Programa Nacional de renda Mínima, com recursos
não vinculados constitucionalmente à educação, para beneficiar 180 mil
estudantes carentes que estudem em cursos de qualidade comprovada e que,
em contrapartida, realizem trabalho social comunitário.

Julgamos necessário contar com os seguintes
esclarecimentos:

a) Há previsão de um programa de bolsas de estudo para o
ensino superior, neste Ministério ou em parceria com
outro Ministério?

b) O trabalho social comunitário, reiteradas vezes,
anunciados por  esta Pasta, quando se efetivará? Do
que depende?

Se houver outras informações que possam esclarecer a
atual  situação do financiamento do ensino superior  solicitamos que as
relacionem.

Sala das Sessões, em        de                          de 2003 .

Deputado FERNANDO DE FABINHO
312901.0016


